

国内·综合

公安部:嫌犯在海外过得并不逍遥

有钱不敢花,总吃大白菜



核心提示

□据《京华时报》

公安部于今年7月启动“猎狐2014”缉捕在逃境外经济犯罪犯罪嫌疑人专项行动,截至目前已经抓获100余人。近日,公安部“猎狐2014”专项行动领导小组办公室负责人、经侦局副局长刘冬等行动人员接受了记者采访,揭秘“猎狐”行动。



9月27日,一名女性犯罪嫌疑人从泰国被行动组押解回国 (网络图片)



中国政府对香港恢复行使主权

□据 新华社北京10月20日电

香港和澳门问题是殖民主义国家侵略中国造成的历史遗留问题。党的十一届三中全会以后,邓小平从中国历史和现实出发,创造性地提出“一国两制”的伟大构想。

“一国两制”构想首先被运用于解决香港问题。1984年12月19日,中国和英国签署了《中华人民共和国政府和大不列颠及北爱尔兰联合王国政府关于香港问题的联合声明》,宣布中华人民共和国政府将于1997年7月1日对香港恢复行使主权,设立直属于中央人民政府的香港特别行政区。

1997年7月1日零时,中华人民共和国国旗在香港升起,中国对香港恢复行使主权,历经百年沧桑的香港回到祖国怀抱。

武斗

联合当地警方武力缉捕

刘冬说,在境外缉捕嫌犯要依靠当地执法部门的配合。一般他们抓人,然后移交给中国警方。

案例

排查3天,抓获逃亡夫妇

王光是从河北借调到“猎狐”行动组的,今年8月,他和同事奉命到泰国缉捕外逃的张某一家三口。张某和妻子何某涉嫌非法吸收公众存款罪,涉案金额高达8.6亿元;他们的女儿将一套房子卖给13家,涉嫌合同诈骗罪,涉案金额1000多万元。

今年3月,一家三口携带数百万元现金逃到澳门,试图搏一把,赢了就回去还钱,但最终输个精光。三人随即逃到

泰国。

8月29日,王光和同事赶到泰国,由于掌握的情况少得可怜,只知道这对夫妇租住在清迈大学附近,要在短时间内找到嫌犯,如同大海捞针。

王光和同事以及泰国的两名警察,拿着嫌犯的照片在方圆两公里的范围内排查。第三天上,在一个商场,张某夫妇被当场抓获。随后,其女儿也被抓获,一家三口全部落网。

押解

距离追逃成功仅一步之遥

缉捕外逃嫌犯之后,押解回国也不是一项简单的工作。

案例

女嫌犯飞机上欲藏刀叉

行动组人员告诉记者,在押解嫌犯坐飞机时,一般选择后面的座位,让嫌犯坐在中间,前后左右都有行动组人员。如果没有这样的座位,尽量让嫌犯靠窗坐,押解人坐在外面。

行动组会根据嫌犯不同的情况,采取不同的措施。如果嫌犯很配合,就不会使用戒具。个别嫌犯的情绪很激动,就需要上戒具。

女警萧然(化名)说,在一次押解时,女嫌犯在飞机上吃完饭后,偷偷地想把刀、叉藏起来。虽然刀叉是塑料的,但仍具有一定的危险性,萧然立即上前夺下来。

文斗

四成嫌犯被劝返回国自首

据统计,有四成嫌犯是行动组或其他执法部门劝返回国自首的。

案例

谈判3轮,嫌犯才同意见面

苏东是福建泉州人,1999年,因涉嫌合同诈骗罪逃往菲律宾。办案人员通过苏东的一个远房亲戚,传达希望苏东回国自首的愿望,但苏东一直没有明确答复是否愿意面谈。

今年9月21日,行动组赶往菲律宾。行动组先联系上苏东的一个

远房侄子,向苏东传达了警方的意图。

经过3轮谈判,苏东传过话来,答应本人和警方见面谈。为了减轻苏东的心理负担,最后一次谈判,行动组只去了两个人,都是上海的办案人员。这一次,苏东终于答应回国自首。

实情

嫌犯不逍遥 天天怕被抓

很多人以为,这些外逃经济嫌犯有的转移了大量财产,有的带着大量现金去国外,一定过得很逍遥,但实际上并非如此。这些人可能物质条件比较好,但心理压力很大,在国外同样害怕被抓。

在被追逃回国的这些嫌犯中,真正能过得好的没有几个。远离故土,水土不服。虽然这些嫌犯有钱,但他们租了房子,白天不敢出门,有钱不敢花,只是趁着天黑到附近的超市买点吃的,抽根烟都怕被别人看见。

行动组成员石玫很早就参与押解女嫌犯回国的行动。2010年她去马来西亚押解一名女嫌犯回国,女嫌犯看见她,拉着手哭,“终于把你们盼来了”。这名女嫌犯也是有钱不敢花,天天吃大白菜。

云南西双版纳大象惨遭砍头取牙 警方悬赏4万元追凶



惨死的大象 (网络图片)

□据 人民网

近日,云南西双版纳森林公安发现一头野生亚洲象被猎杀。盗猎者为取下象牙,把大象的半个头砍下,血流满地,大象的鼻子被扔在一边。

被猎杀的大象已经开始腐烂,警方正在全力缉凶。如果您有线索请立刻拨打电话:0691-8121278。警方将对提供重要线索侦破案件者奖励人民币2万元,对提供线索直接破获案件者奖励人民币4万元。

洛阳晚报 健康资讯 65139977 65139988

失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧迫感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。1519446165 zgsmyyz.com

抑郁、精神障碍

采用“金字塔”疗法调理脏腑阴阳,疏通头脑气血、电脑屏障入手,使药物直接作用病位,对于个别严重的患者则须配合神经平衡免疫及穴位介入疗法。许多患者治疗后当天见效,1-3个疗程即可康复
地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmyyz.com